

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарненкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і за зложенням оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд-Цьбона і в ц. к. Староствах в провінції:
на цілий рік зр. 2.40
на пів року „ 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . . „ —.20
Поодинокє число 1 кр.

З поштовою пере-силкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року „ 2.70
на чверть року „ 1.35
місячно . . . „ —.45
Поодинокє число 3 кр.

Грецько-румунська дружба на Балкані.

Серед всіляких важніших подій і змін, які в останніх часах на балканському півострові майже забуло ся на то, що там суть дві самостійні держави, настроєні так ворожо против себе, що навіть зірвали всякі дипломатичні зносини з собою. Обі ті держави — Греція і Румунія — помирили ся тепер під впливом і за посередництвом Австро-Угорщини. Для відносин на Балкані єсть се факт не малої ваги і длитого не від річи буде тут пригадати події з минувшости та придивити ся ближше фактови помирення.

В 1865 помер тут в Румунії великий богач якийсь Евангеліос Цаппа чи Заппа, як кажуть Альбанець з роду, з села Лабова, давний підданий турецький. По нім лишило ся багато мільонів маєтку. Якийсь свояк его, Константин Заппа, предложив грецькому посольству в Букарешті завіщане до легалізації, в котрім его визначено яко спадкоємця і виконавця завіщання. Завіщане легалізовано, а Константин Заппа обіцяв ся за то перед грецьким правительством виплатити 20 мільонів франків всіляким добродійним інституціям в Греції. Другі свояки помершого богача стали оспорювати его завіщане і так прийшло до процесу о спадщину перед трибуналом апеляційним в Букарешті.

Аж ось в 1892 р. умирає й Константин Заппа та не лишає ніякого завіщання. Правительство румунське забирає тогди весь его маєток з того титулу, що ніби нема ніяких спадкоємців до него. Грецьке правительство стало

тогди домагати ся, щоби весь маєток Константина Заппи, лишений без завіщання припав Греції, тим більше, що з того маєтку вже давніше покривали ся видатки на грецьку агітацію в Македонії. Румунське правительство тому спротивило ся і розпочала ся дипломатична суперечка. Грецьке правительство предлагало, щоби цілу справу предложити мировому судови; румунське правительство спротивило ся тому і заявило, що рішене сеї справи належить до компетенції румунських судів, позаяк ціла справа діяла ся в Румунії. Тогди грецьке міністерство Трикуніса вислало остру ноту до румунського міністерства Катарджа і сказало в ній, що опір Румунії єсть порушенням признаних і не за давних прав грецької держави до спадщини, а рівночасно заявило, що зриває дипломатичні зносини з Румунією та що охорону грецьких інтересів в Румунії повіряє російському посольству в Букарешті. Сея нота грецького міністерства Трикуніса походить з 16 жовтня 1892 р. Незадво по тім грецький посол Папарігопулюс виїхав з Букарешту, а румунський посол Зафіреску з Атин. Дня 18 жовтня того-ж року вислало грецьке правительство пропамятне письмо всім державам європейским, в котрім предложило їм цілу справу, але не жадало ніякої помочи.

Так стояла справа через чотири роки аж до останніх днів. Дипломатичні зносини межі Грецією а Румунією були перервані. Як то тепер стало ся, що обі держави помирили ся, годі докладно знати, бо поки що наспіла з Атин лиш така вість: „По довшій перерві завели ся знову дипломатичні відносини межі правитель-

ствами румунським а грецьким. Факт той навязав на ново дипломатичних зносин межі обома краями треба завдячувати ініціятиві австро-угорського правительства. При відносинах, в яких знаходили ся оба правительства в Букарешті і Атинах, треба було кілька місяців роботи і трудів, щоби досягнути той успіх. Мимо труднощій удало ся австро-угорському правительству завести на ново дружбу межі Румунією а Грецією.

До сеї вісти додає N. fr. Presse від себе: „Вість та єсть найліпшим доказом, як несправедливий єсть докір, який часами підносить ся против австро-угорського правительства, мов би то Австрія старала ся збільшати ревалізацію межі балканськими державами. З успішною ініціятиві австро-угорського кабінету завели ся наново дружні відносини межі Румунією а Грецією, а сеї крок австро-угорського правительства єсть вже тим замінний, що в сїм случаю розходить ся о дві держави, котрі так сказати би в міжнародних зносинах належать до неоднакових напрямів. Підчас коли Румунія стоїть близько до тридержавного союзу а особливо до австро-угорської Монархії, то симпатії Греції з Росією стали ся традиційними. Коли же Австро-Угорщина старала ся скріпити на ново дружні відносини межі обома державами, котрих політичні напрями суть так неоднакові, то се найліпший доказ, що Австро-Угорщина серед всяких обставин піддержує мирний розвій всіх держав на Балкані і не лиш зовсім не хоче збільшати ревалізації, але противно, має найбільший інтерес в тім, щоби скріпити мирні змагання у всіх сих державах“.

41)

Діти капітана Гранта.

Фантастично-наукова подорож Юлія Верна.

(Дальше).

— Ще одно питанє, мильорде, — відозвав ся Ертон.

— Що такого, друже?

— Де хочете стрітити ся з Дунканом?

— Коли не перейдемо Австралії півперек, то в Мельбурн, а як дійдемо до заливу Тьо-фольд, то там

— А що-ж буде робити капітан Дункана?

— Буде ждати в Мельбурн на мої прикази.

— То іду з вами мильорде.

Всі дякували щиро Ертонови, а діти его колишнього капітана просто обсицували его пестощами; всі були урадовані з его постанови крім Ірландця, котрий тратив в нім вірного і спосібного слугу. Але Падді розумів, які великі користи могла віддати виправі присутність Ертона, тому й згодив ся без супротивлення. Гленарван умовив ся з ним о доставленє перевозових средств до той подорожи через Австралію, а порозумівши ся з Ертоном, повернули на поклад яхту.

Весь змінило ся, між подорожними повеселішало, ваговане уступило. Відважні а благородні глядачі не мали їти сліпо в напрямі тринадцятого сегого рівнобіжника. Була певність, що Гаррі Грант находить ся на суші і кожний був під впливом милого чувства, яке приносить з собою певність по зневірі.

Як обставини допоможуть, то Дункан може за два місяці висадити капітана Гранта на береги Шкотії!

Джон Менгліс, що підпірав предложене Паганеля, аби пустити ся в дорогу півперек Австралії, мав також охоту прилучити ся до виправи і говорив о тім з лордом Гленарван. Наводив що миг для підпори свого наміру: своє пожертвовав для леді Елени і єї честного мужа, користь яку може з него мати виправа в часі походу, що его присутність на покладі яхту не конечна, словом наводив весь крім найповажнішої причини, але о котрій не треба було говорити Гленарванови.

— Скажіть мені капітане, чи вірите цілковито поручникови?

— Як найбільше. Тома Остен добрий моряк, він доведе Дункана до назначеного місця, зручно его направить і знов припливе кораблем на умовлений день. Том слухає обовязку як невольник, ніколи не осмілиться ся змінити в чім небудь, або опізнити виданий ему приказ. Отже Ваша Милість може на него числити як на мене самого.

— То й згода, поїдете з нами, бо навіть — докинув усміхаючи ся — я й рад би, щоби ви були при тім, як віднайдемо вітця міс Марії Грант.

— О, Ваша Милости!... шепотів Джон Менгліс.

Більше не умів нічого сказати, поблід і вхопив за руку лорда Гленарван, котру він ему подав.

На другий день Джон Менгліс в товаристві теслі і моряків з припасами поживи вер-

нув до оселі Падді О'Мурра, з котрим мав спільно займати ся обміркованєм і приготуванєм перевозових средств.

Ціла родина Ірландця ждала вже на него, готова піддати ся его приказам. Ертон, що також при тім був, не відмовляв своєї помочи і ради, а ті ради були нераз дуже добрі, бо він мав багато досвіду.

Падді О'Мур і Ертон годили ся в однім що жєнщини мали відбуту ту дорогу на возі запряженім волами, а мужчини верхом. Падді приймив ся доставити коний, волів і воза.

Віз був довгий на двацять стіп, з полотняною будою. Чотири колеса, на яких стояв, то були прості деревляні кружки, без спиць, дзвонів і без окутя. Перед був дуже далеке від заду і лучив ся з ним простими бальками так що не можна було навіть на вернути на малім місці. До переду причіплено димель на яких тринадцять п'ять стіп довгий, до котрого запряжено вздовж три пари волів. Так уставлені звірята тягнули головою і карком рівночасно, а то при помочи подвійного ярма, бо властиве ярмо опирало ся о карк а від него ішли лавцуски до дощяки, що лежала на чолі волів. Треба було великої виправи, аби повозити тим довгим, вузьким і хитаючим ся возом, а рівночасно поганяти воли, що ступали нерівно і ліпиво. Але Ертон перебув вже пробу у Ірландці і Падді О'Мур був певний, що він дасть собі раду. Отже ему повірено уряд провідника.

Віз без ресорів був дуже невідгидний, але не було ліпшого. Джон не миг нічого уліпшити в его будові, але за те устроїв его в середипі як можна найвідгидніше. Отже насампе-

Антикоголь єдино skutочно діляче средство навіть при безустаннім налозі, може бути без труду доданий, бо є без смаку і під гваранцею нешкідливий — в наслідках певний. Подяки вилічених стоять до диспозиції. Пачочка з приписом ужитя 3 зр., подвійна пачочка 5 зр. Надсилаючі суму з гори одержують товар franco. Правдиві лише: у **С. Кляйна**, аптикаря в Lugos Nr. 88 Угорщина. 42

МОРЕЛІ (априкози) найлучшого рода і найбільші в копах по 5 кильо франко по 1 зр. 80 кр. за посліплатою висилає **Ліпа Лріш** в Залещиках (Галичина). 68

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з черепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жаданє висилає ся катальогі.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.